

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Készítők: Kéziratokat virszka nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 5
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társai.

FŐSZERKESZTŐ:
Dr. HOLLÓ ANDOR

Elfizetési ár:
Égész évre 12 korona. Félévre 6 korona. Negyed
évre 3 korona. Egyes szám ára 12 fillér
Hirdetéseket a legutányosabb árban közlün

Az időszámítás

nyári már, de az idő sajnos nem akar alkalmazkodni hozzá. Hűvös áprilisunk van és az éjszakai hidegben megdermed a kipattant gyöngye rügy, az ébredő élet első üzenetei, a ravaszi csókra szonjas töld első apró virágai meghajlítják kicsiny fejüket, hervadtan bólingatnak a hideg szélben. A háboru ezer esapásához az idő is kemény ökölrel mutat rá, hogy a hároméves borzalmaktól elfáradtan minden türelmünket és akaratumkat kipróbálva — talán utóljára már — meggyötörjön bennünket. Aldott emlékü régi szép tavaszok csendes örömeire gondolunk a legnagyobb sorstragedia e nehéz tavaszán, amelynek méhében a háboru, vagy béke kérdése rejtezik.

Vértől bitorra festett köntösében ébred minden napunk, mint egy teheretlen nyitott száju bilyányóriás, mely elé az örült emberiség fanatikus daccal hordja áldozatnak minden nemes javát. Nem halványodik az ég piros színe, a láthatárokon szüntelenül ég felé szállnak a lángok, melyek tüze nem tud kialudni azóta, hogy dórén egyszer felgyújtottuk. A béke gondolatát szeretettel melengetik minden megviselt hajlékban és minden testvérünk, aki fegyverrel megy szolgálni ügyünket, a békéért imádkozó bucsuszavakkal bocsájtjuk nehéz utjára.

A tavasz meghozta Keletnek a szabadság megújodását, a Nyugatnak a döntés mindent vérral borító hullámszát Keleten a zsarnokságtól megszabadult népek mámorából nem tudt termény séghez jutni a megértés, nyugaton az utolsó nekifeszülés mögött keressük majd a megbékülést. Honnan jön majd, hol szabadul meg szívünk a bánattól és keserűségtől? A napkeleti megújodás pompájában vagy a nyugati forráság lázában vajudik-e a nagy gondolat, melynek lelke a népek testvéri együttérzése, eredménye a fegyverek elcsendesése lesz?

A háboru és béke egymással viaskodó kegyetlen problémájában sorvad el lassan a világ ereje és elszántsága. Minden nap a békéért imádkozunk és minden órában a háboruért áldozunk. A nehéz idők legnehezebbjét éljük. A bánat testvérünk, a remény az utavalónk kálváriának utján,

amelyen a nélkülözés, szenvedés és megpróbáltatások minket tetek a mult a jelen és a jövő vérző mártírjává.

Németország ruházatkodási rendelete és divat tulzásai

Németország, az a nagyszerűen fegyelmezett állam, amelyben az élet egyensúlyát, mint a svájci órában a kerékek, a rendeletek tartják fenn, lakosságát, de különösen a női lakosságát legújabb rendeletével nagyon meglepte. A német birodalmi hivatal a rendeletet az öltözködés, illetve a divat tulzásai ellen adta ki, azonban valószínűleg nem az volt a célja, hogy a női hiúság kielégítése elő gátat vessen, hanem, hogy a meglevő posztóanyagall takarékoskodjon. Az érdekes rendelet a következőképpen hangzik:

A birodalmi ruházati hivatal új szigorú ruházatkodási rendeletet kiadta, mely április 3-án egész Németországra való érvénnyel életbe lépett. A ruházatkodási minőség szerint meg fogják állapítani és az így megvont határon túl általában nem fognak új beszerzésekre jegyeket kiadni. Így egy embernek csak két öltönye, egy felöltője, két pár munkakabátja, két munkakabátja, két mellénye, egy pár téli keztlyije lehet, azaz készletét csak eddig a natárig egészítheti ki.

Asszonyok számára három ruhát, egy szoknyát, két bluzt, egy köpenyt, egy reggeli pongyolát, egy nagy kendőt és három kötöt engedélyeznek. A különböző fajtájú fehérneműekből speciális leírások szerint 2—4 darab beszerését fogják megengedni. A gyermekekkel, valamint szigorubban fognak elbánni. A beszerzési jegyek kiállításánál a kérelmezőtől követelhetik, hogy ruhakészletéről írásbeli kimutatást adjon. Hamis bementásokat szigorú büntetésekkel fognak sújtani. — Az egyes ruhadarabok anyagának mennyiségére nézve maximális mértéket fognak megállapítani. Így például egy zaccöltönyre három méter irnak elő. Olyan szabási mintákat, melyek erre a méretekre nézve nincsenek tekintettel, nem szabad előírítani.

Németország tehát így oldja meg a ruházati kérdés egyszerűsítését s amíg nálunk a férfiak és családapák tojástáncot járnak a megélhetés, az új tavaszi kosztümök körül, amíg nálunk, mint üres hólyag összeuszorodott a fényűzés

elleni liga programja, mielőtt valamiképp is megvalósítottak volna belőle a német birodalmi ruházati hivatal mintegy császármezzel oldotta meg az összes ruházati és divatkérdéseket.

Alkalmunk volt a fényűzés elleni liga egyik előkelő tagjával beszélni, akit nagyon lehangolt e szép mozgalom megfeneklése. Az uriaszszony a liga tehetetlenségéről a következőket mondotta:

— Sajnos, a fényűzés elleni ligába való tömörülésnek nem lett olyan eredménye, mint amelyet agilis és jóhiszemű szervezői vártak tőle. Azonban ez nem a vezetőség, hanem elsősorban a társadalom miatt. Sajnos, a divat versengéseinek nem lehet gátat vetni. Olyan erős tényezőkké: mint a nevelési és a női ösztön, nem tudjuk ésszerű programmal és elvekkel felvenni a versenyt. Van azonkívül egy másik gazdasági oka a liga inproduktivitásának. A társadalomnak egy bizonyos kontingense a háboruban és a háboru révén annyit keresett, hogy a könnyen szerzett sok és fölös pénz a tomboló hiúság, a kiöltözködés mániájában keres levezető csatornát.

Az uriaszszony állítását csak megerősítette több női divatárú kereskedő, akinek egybehangzó nyilatkozatai szerint a női divatelnők árai a háboruban öt, sőt tízszeres árakra emelkedtek. A kereslet azonban egyáltalán nem csökkent, sőt annyira emelkedett, hogy a vevőkészséggel arányban nem tudnak elegendő anyagot beszerezni.

Igy fest nálunk a divat tulzása Németország okos, radikális rendeletével szemben.

Hadiözvegyek nyugdíja.

A háboru utáni időknek legfontosabb problémája lesz a hadiözvegyek és árvák elátása. Ez azonban oly életbevágó kérdés, amelyet a jelenben is már sürgősen meg kell oldani.

Az a nyugdíj, amelybe jelenleg a hazáért hősi halált halt katonák özvegyei és árvái részesülnek, nem elegendő a megélhetéshez, a meghaláshoz pedig túlságosan sok. Alig merem papírra vetni azokat az ijesztően kicsiny összegeket, amelyeket az állam nyugdíjképpen az árváknak nyújt. A történelem, mint a világháboru legnagyobb teremtéseiről fog megemlékezni róluk.

A legújabb törvények és rendelkezések szerint a közkatona özvegye kap egy hóra 6 koronát, örvezető vagy gefraiter özvegye 8 koronát, tizedes vagy káplár özvegye

10 koronát, szakaszvezetői rangu cugsführer özvegye 12 koronát, őrmester özvegye 14 koronát. Az árvák pedig atyjuk rangjára való tekintet nélkül havonként és egyenként 4 korona nevelési járulékot kapnak.

Még pedig a lányok 14, a fiuk 16. élettévük betöltéséig.

Ha az özvegy férje a harotéren szerzett sebesülése vagy a katonai szolgálat különleges fáradalmi folytán halt meg, akkor az előbbi nyugdíjhoz még annak 50 százaléka, vagyis a fele, nyugdíjpotlékképpen jár.

Ha az özvegy vagyontalan és kerestképtelen, akkor a nyugdíján kívül még 20 korona évi segélyt kap, az árvák azonban minden esetben csak 4 korona havi nevelési járulékból részesülnek.

Igy a legjobb esetben a hősi halált halt közkatona özvegye kaphat havonként 18, örvezetőé 20, tizedesé 23, szakaszvezetői 26 és őrmesteré 29 koronát nyugdíj címén.

Meg kell jegyezni azonban, hogy ezeket az összegeket csak az az özvegy kapja, aki teljesen vagyontalan, munkaképtelen, vagy kiesi, nevelésre szoruló gyermekeire való tekintettel kerestképtelen.

Ezek az állapotok nem maradhatnak így. Államnak és társadalomnak egyaránt arra kell törekednie, hogy a hadiözvegyek és hadiárvák megélhetését biztosítsa. Hogy harcoljon a fronton az a családapa, aki tudja, hogy felesége, gyermeke koldukenyéren fog élni halála után?

A közvélemény, a parlament, a kormány figyelmét sürgősen fel kell hívni a hadi özvegyek sulyos helyzetére. Vagy fel kell emelni minél előbb a nyugdíj összegét legalább annyira, amennyi a hadisegély összege, vagy pedig a hadisegélyt kell nyújtani a háboru végéig, mint az Németországban történik. De az számiképpen sem igazság, hogy az özvegy kevesebbet kapjon, mint a feleség.

A nagy drágaság türehtetlen. A gyár, az iparos, a mezőgazda, valamennyien emelik termékeiknek az árát. Ilyenkor a hősök özvegyeit és árváit egy pár korona nyugdíjjal ellátni, a mai államnak és nemzeti társadalomnak legnagyobb sűgyene. Megborzad az ember annak a képnek láttára, hogy míg a hadiseregszállítók az államtól milliókat proszelnak ki könnyű szerral addig az özvegyek és árvák forró könnyeit amelyeket a hős apáért hullajtának, azok nem veszik észre, akiknek halatnak van ezeken a bajkőn segíteni.

Ha az államnak pénze nincsen erre a célra, akkor vessen ki adót azokra, akiknek a vagyonuk a háboru alatt megnövekedett. Alapos adót azonban, ha a háborus gazdasági konjunkturák közbőljöttével összehalmozódott vagyonnak legalább egy részét kapják azoknak az özvegyei és árvái, akik életükkel védték meg e földet, ezt a vagyont, akik mindenüket a háznak áldozták fel.

Meg kell indulnia egy nagy társadalmi akciónak a meglévő szervezetek és formák között, hogy az özvegyek és árvák megőrlését biztosíthassuk, mert ez a pár korona nyugdíj csak koldusi alamizsna.

Razzia a vonaton

Sok élelmiszer a személypodgyászban.

Hogy az élelmiszerek igazságos elosztása céljából kiadott hatósági rendeleteket mennyire nem respektálja a közönség, arra nézve legjellemzőbb a nemrég rendszeresített oskóbs: a vasutuvonalakon való razzias. Akadtak ugyanis lelketlen és kassai kalmárok, akik különféle podgyásokba rejteve szállítottak egyik városból a másikba kivétel nélkül titulum alatt álló árukat. Azonkívül a közönség is nagy előszeretettel viszi ki a falvakból a fontosabb élelmiszereseket, amivel erősen befolyásolja az árakat. Mindenem visszass helyzetnek megszüntetése végett a Közélelmezési Hivatal elhatározta, hogy vizsgálat alá vessen az utasok publikum podgyászeit és egyéb osomagjait. A vonatok halálán elhelyezett osomagokat fől fogják bontani és ellenőrzés alá vessik, vajjon a díszes büröndben ing van-e, vagy list és hogy a kézi kosár nem tojással van-e tele.

Egyes vonalokon már meg is kezdtek az élelmiszerrazziát, aminek meglepő eredménye volt. A napokban várattalant a kassai vonalon rendetletet a Közélelmezési Hivatali nyen razziait.

Utazás közben hatósági megbízottak jelentek meg a kupékban és fölszólították a közönséget, hogy engedjen bepillantást a ládáiba. Természetesen, a vizsgáló közegek megjelenése savorba hosta az utazók egyrészt. Erre ugyanis senki nem volt elkészülve. Az első és második osztály utasai méltatlankodva nyitogatták föl a büröndöket, melyek közül nem egy volt különösen gazdag, sőt ismét tartalmu.

A harmadik osztályban volt a legnagyobb fölháborodás. Néhány vidéki asszony, háboru-hiálalra kofa osomagjaiban nagyon értékes cikkeket fedeztek föl. A meglepetés közönségnek nem volt ideje az árut elrejtetni, ha csak az ablakon nem akarta a kocsiból a sinek mentére dobni. Ezt azonban nem engedték meg a többi utasok, akiknek büröndjeikben csak a maguk számára élelmiszer volt.

A razzia "szép" eredménnyel végződött. Tekintélyes mennyiségű lisztet kiestek el. A vizsgálat során elfogtak egy sonygyemgyei ügynököt, aki rendszeresen foglalkozott lisztosompézással. Az ügynök állandóan nagy osomagokkal utasott és a osomagokban a legkeresettebb árukat

vitte. Hónapokon keresztül zavartalanul listé ezt a veszedelmes mesterséget, hónapokon keresztül garagárdálkodott, miglen most hurokra került. A lisztosompézást letartóztatták és megindult ellene a vizsgálat.

A Közélelmezési Hivatal megbízottai az elkobzott árukat lefogalták.

Negyvenezer amnesztia.

Az amnesztia, amit a király koronázása alkalmából kiadott, tudvalegölög kétféle volt: általános és egyéneknél kérelmezhető.

A kormány amnesztia rendelete részletesen felsorolta aza büncselekményeket, melyek az általános amnesztia fogalma alá esnek.

A megjelölt büncselekmények miatt elítélteket hivatalból kellett a kir. ügyészségeknek és törvényszékeknek királyi kegyelemre föltérjeszteni.

Ezek az általános amnesztia hatálya alá tartozó kérvények már viszárfektek a kabinetirodából az igazságügyminiszteriumba és az érdekeltek is értesítést kaptak más kérvényük elintézéséről.

Hetékes helyről szerzett értesülésünk szerint

a királyi negyvenezer bűnösnek adott amnesztiát.

A kegyelmet kapott bűnösök számottevő részét a budapesti és a pestvidéki kir. törvényszékek ítélték el annakidején.

A királyi amnesztia ténye azonban ezzel nincs befejezve.

Hátra vannak még az egyéni kérvények, azaz aza kegyelem iránti folyamodások elintézése, amiket nem hivatalból terjesztettek fel, hanem az illetők saját elhatározásukból kérték a továbbítását az ügyészségeken és a törvényszékeknél.

E kérvények száma is több ezer. Az igazságügyminiszterium az egyéni kegyelmi kérvények feldolgozását is befejezte már és rövidesen az igazságügyminiszter azokat is felterjeszti a kabinetiroda utján a király elé.

Annakidején a hivatalos lap úgy az általános, mint az egyéni amnesztia eredményét kihirdeti.

Színházi hét.

(F. B.) Amikor a publikum a művészet oltárán áldoz és a szüke szabott szórakozásra szánt idejét a színházban akarja eltölteni, mindig számol azzal, hogy áldozásának ellenértékét esetleg meg sem kaphatja. Számol azszal a sajnálatra méltó körülményrel is, hogy lehetnek néző társai és a színjátékok között is olyanok, akik nem képesek a helyzet magaslatára, a megkívánt és bemutatott nívóra emelkedni. Ezek a gondolatok jutnak eszünkbe a „Páholy” és az „Öngyásága ruhái” előadások után.

A Páholy bohózat szerzője, a humor neu a darab tartalma által jutott kifejezésre, hanem aza tragikus körülmény, hogy azt ne mondjam, szenvedés által, amit az előadók szerep mentudása miatt, a nem nagyon felt ház közönsége végig szenvedett. Az így keletkezett bosszúságot, ovesdes sajnálkozó nevetés váltotta fel, átragadt a színművészekre és jobb hiányával beszéd játék

helyett, mulattak. Természetes tehát, hogy egyedül a sugó volt csak az, aki igyekezett a nevetőket túlharogni, de mind hiába. Szavai nem találtak meghallgatásra.

A másik említesre méltó momentum, az „Öngyásága ruhái” előadása alatt történt.

A magasabb régiók a karzat közönsége egy idő óta fesztelen társalgással, közbeszélgéssel, megjegyzéssel igyekezik kabardőzöri jeleket kövcsőözni az előadásoknak, megfélekedve arról, hogy akadnak olyanok is, akik egyáltalán nem kíváncsiak megbeszéléseikre. Ez a nem kíváncsi tömeg pedig a földszint és a páholyok műelőzetet kereső publikumra, akik szellemi táplálékot keresnek a színházban, nem pedig alkalmas helyet szónoklatok meghallgatására. Ennek a jó közönség érdekében kell tehát alazzattal kértünk sziveskedjék egy arra irányuló tényszerű karzat Cicerónak alkalmasabb hely gyantánál talán a Diana kertet, vagy a Szabadságot kiemelni.

Az öngyásága ruhái előadása egyébként a város kedvenceit Falussyt, Vidá Luszt, mint kitűnő drámai színészeket is bemutatatta, mely színtűket a kisszámú publikum élvcserte, szokás szerint lelkesen megtapsolták őket.

Az előadások bemutatkozott egy aranyos kis ölel is, amelyet azonban dacára a lelkes, biztató vonításnak nem sikerült senkinek megszólalásra bírni. A „Drótósi”, a hadan hatalmas sikerű, Lehár operett reprise volt szerdán. Az előadás a szezon sikerűtebbjei közé tartozik és a nem nagy számú közönség nem is fukarkodott az elismerés jével. Vidá Luszt mint Zuzska, Koronkay mint Mici, Falussy, Gulyás, Takács, Pesti mindnyáján sikerült alakítást nyújtottak.

Színházi iroda jelentése. Pénteken lesz a tegnap nagy sikerrel színterkerült „Bernát bácsi” vigjáték újdonság második előadása. Szombaton szenzáció est var közönségűnkre. A berlini színpadok egyik legnagyobb sikere, mely 2 évig uralkodott az összes külföldi színpadokon „Egyszer volt” című látványos operetta. Nálunk a Népopera mutatta be tavaly nagy sikerrel. A darab minden felvonása más korban játszva ugyanazon színterplők, az első felvonásban gyermekek, a negyedikben aggok. Sőt egy némelyik a saját személynél kivül az unokáját is szembevisíti. A darab zenéjét Water Holló írta. Színpadunkon szombaton és vasárnap kerül színtre. Főszereplők: Vidá, Koronkay, Falussy, Gulyás, Várad, Vasárnap d. u. „Vagy ő, vagy senki” operetta kerül színtre. Hátőző, Kárpáthy Aurél és Vajda László nagy drámája „Könnyes Kelemen” bemutatója következik, a Nemzeti Színház műsordarabja, Tárnyai a híres régi székely népballadából merítették a szerzők, Főszereplők: Hevessi, Majthényi és Falussy.

„Bernát bácsi.” A Magyar Színház állandó vonzó műsora darabja került csütörtökön bemutatásra. Az előadás ugy a szereplők, mint az őszajátékot tnkintde a legsikerültebbnek mondható. A vidéki jó színtészet átlagát messze felülmúlták

és a tolt ház közönsége a legnagyobb elismeréssel távozott a színházból. A címszerepet Majthényi László játszotta, míg vezető szerepekben Hovessy Marika, Császár Kamilla, Gulyásné, Falussy, Körner, Pesti Várad Istó jeleskedtek. Az élet minden bajját, kedvességét, meglepő természetességgel állították élénk és egyetlen jelenése nem volt az előadásnak, hol természetesség színűbővcsített volna. Külön kell kiemelni a Gulyás Menyhértet, aki kabinet alakot csinált az öreg Mllinger szerepéből. Az öreg kor aranyossága, kedélye félszögessége, gyermekeskedése híven visszatükröződött játékában és a közönség nem tudott eléggé betelni a művészi alakítással. A Bernát bácsi már Gulyás Menyhért osodálatosan művészi alakítása miatt is állandó vonzó műsora darabja lesz a mi színterűnkönk is. A rendezés kiválóssága nem maradt mögöttes a művészek alakításának.

HIRESK.

— **Az egyházmegyéből.** A megyéspüspök Gasparik János satorfalujehelyi hitoktatás Battyánba nevezte ki lelkésznek.

— **Halálozások.** Págor Arthur a vezérkarhoz beosztott százados a hadikéitűnyes signum laudis, III. oszt. katonai érdemkereszt a II. oszt. német vaskereszt tulajdonosa, a harctéren szerzett súlyos betegségében Budapesten az „Erzsébet” szanatóriumban elhunyt. Az elhunyt a háboru előtti években, mint herceg Windisch Gätz Lajos uradalmanak jószágigazgatója, mint Sárospatak nagyközönség főbírája, a városi ügyvédség tagja, a városi közönség társadalmában élénk részt vevő és megnyerő egyéniségéért, korrektségéért mindenki tiszteletét kiérdemelte. Halála osztatlan mély részvétet kellett. Ifjú felesége és kiterjedt előkelő családja gyászolja. — Sediák János bírtokos, Zemplén vármegye törvényhatósági bizottságának, Satorfalujhely város képviselőtestületének tagja, hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése f. hó 25 én ment végre.

— **A hegyaljai harangok bevonulása.** Az elmut hét foybman a katonai bizottság a Hegyalján szedelte le a harangokat. Megható látványt nyújtott ama ragaszkodás és szeretet, mellyel a föl egyszertű gyermekek bucsuztak harangjától. Bodrogkeresztúr és Szegilong harangjait csütörtökön processziós menet kísérte a tokaji állomásra, mint gyűjtőhelyre. Tokajban pénteken szedték le a harangokat. A r. k. egyház 3, a g. k. egyház 2, a g. kel. egyház 2 s a ref. hitközöng 1 harangot áldozott fel a haza oltárára. Karniss István szentszéki tan, plébános megható és fölemelő beszédben bucsuzott el az áhítat ércnyelvű hírnökeitől, melyeket százkara rugó tömeg kísért el utolsó utjakra.

— **Ocsóbs lett a tengeri list.** A földművelésügyi miniszter örvendetés értesítést küldött a törvényhatóságokhoz; tudatja, hogy a Haditerület R-T. áttai a törvényhatóság részre szállítandó tengeri list árá — már a legközelebbi kiutalástól kezdődőleg — az eddigi 62 koronás árral szemben 54 koronában állapítja meg.

Egy jó házból való fiu

tanulónak

:-: könyvnyomdánkban :-:

fizetéssel felvétetik.

Elsőrangú halcsontos és halcsont nélküli

F Ű Z Ő K

legujabb facon szerint, valamint különféle
haskötők, hátegyenesítők, melltartók stb.

== mérték szerint készülnek ==

LORBER SAROLTA
fűzőtermében Sátoraljauhely, Kazinczy-utca 6. sz.

Saját készítményű kész fűzőkből nagy raktár.

Javitások és tisztítások pontosan készülnek.

A földmivélsügyi miniszterium által
körlevélben „Raffia” helyett ajánlott

szőlőkötözőfonal

100%-os natron celluloseből, elismerten
megbízható minőségben, bármily mennyi-
ségben legjutányosabban megrendelhető

Salgó és László cégnél

Budapest, V., Nádor-utca 20.

Mechanikai szövőde. Zsák-,
ponyva- és impregnálógyár.

Gyár Óbudán. Telefon: 160-82. és 163-16.
SÜRGÖNYCZIM: M A X A L G Ó BUDAPEST.



„FOTÓ”
FÉNYKÉPÉSZETI
SZAKÜZLET BUDAPEST
RÁKÓCZI-UT 80.
NAGYBAN – KICSINYBEN.

Kérjen időszaki értesítőt!
fmatör munkát szakszerűen végez!

Jótállás a biztos eredményért.



Törvényesen
védve.

Reitter Oszkár
nagybecskerei ny. főkapitány és
fajbaromfi-tenyésztőnek
nagyszerű találmánya a

„PATKÁNIN”

patkányirtó-szer, (nem mérge) mely
emberre és háziállatokra nem ártalmas
s főlmul minden 1 doboz ára 3 K,
más irtószert. — Minden dobozhoz
használati utasítás van mellékelve.
Ismerető prospektust, melyben le van
írva, hogy különféle nagyságu gazda-
ságban hány adag használandó, —
kéreésre ingyen küld a PATKÁNIN
gyár egyedüli elárústója, a Torontáli
Agrárbank Részvénytársaság Nagy-
becskereken.

Eladó ház.

Jókay-utca 39. szám alatti
magányos ház, amely áll 4
szoba, előszoba, fürdőszoba,
konyha, éléskamara, pinze,
nagy gyümölcsös kert és egyéb
mellék helyiségekből e l a d ó.

Bőv. felvilágosítás ugyannott.

Menyasszonyi kelengye
bevásárlásnál ajánljuk

Szegő Sándor

ruhaáruháznak nagy fehérenemű osz-
tályát. Elsőrangú árúk, olcsó árak.

Landesmann M. és Társa
könyvnyomdája és papirkereskedése
SÁTORALJAUHELY, KAZINCZY-UTCA 5. SZ.

**Levélpapírok, számlák, fal-
ragaszok, meghívók, név-
jegyek és egyéb nyomdai
munkák a legpontosabban és
jutányos árban készíttetnek**

„Felsőmagyarországi Hirlap” kiadóhivatala.

TELEFONSZÁM 10 Hirdetések jutányos árban felvétetnek TELEFONSZÁM 10